

有色板块崛起 沪指震荡收星

昨日沪指报收于2759点，涨0.04%，预计近期个股将比较活跃



绘图 李玉明

□据 金融界

前日两市延续反弹态势，沪指收五连阳。隔夜美股收高，从国内消息面来看，全年通胀控制线或上移至5%，紧缩货币政策或接近尾声；2010年地方政府债务逾10万亿元，但未超出偿债能力。

昨日两市股指小幅高开后震荡走低，近几日领衔反弹的“航母”概念、保障房概念相关板块全面回调，另外银行、石油等权重板块继续承压，但早盘有色板块的全面崛起对大盘起到了一定支撑作用，另外酿酒、电子板块表现较好，两市维持震荡格局。午后开盘，两市短

暂企稳后便再度下探，但13时30分过后，早盘领跌的水泥板块异军突起，塔牌集团、西水股份、青龙管业等多股出现直线拉升，而家电、房地产等具有保障房概念的板块也随之崛起，共同带动市场做多热情，两市加速上扬，深成指率先翻红，两市上演绝地反击，临近尾盘两市冲高后有所回落，收阴十字星。

截至收盘沪指报2759.20点，涨0.04%，成交额1049亿。深成指报12047.09点，涨0.17%，成交额759亿。从盘面上看，水泥建材、有色、酿酒、通讯、家电等板块涨幅居前，航天航空、农林牧渔、石油、银行等板块表现疲弱。

市场分析人士认为，虽然CPI可能在未来一两个月内见顶，但全年通胀水平突破4%的可能性仍较大，货币政策放松幅度有限，在央票利率不断走高的情况下，仍不排除7月央行再度加息的可能，大盘蓝筹股整体表现将受制约。不过，中小市值品种走势偏强，一方面是技术超跌后有强烈的反弹要求；另一方面是在资金有限的背景下，市场更青睐业绩稳定增长的小盘股，预计近阶段场内个股行情会显得比较活跃。

■今日资讯

停牌

(600213) 亚星客车，(600780)通宝能源，(600688)S上石化，(600557)*ST广夏，(000862)银星能源，(600832)东方明珠，(300218)安利股份，(600707)彩虹股份，(601599)鹿港科技，

(002354)科冕木业，(000048)ST康达尔，(600386)北巴传媒，(000922)ST阿继，(600656)ST方源，(000938)紫光股份，(000518)四环生物，(000009)中国宝安，(600690)青岛海尔，(002212)南洋股份，(600518)康美药业，(000576)ST甘化，(600753)东方银星。

券商机构推荐10只潜力股

□据 腾讯网

天泽信息 目标价为34.00元，“买入”评级。(中银国际)
山推股份 半年度业绩低于预期，“买入”评级。(安信证券)
日海通讯 乙级工程资质顺利获得，“买入”评级。(东方证券)
金新农 保持稳健扩张模式，“买入”评级。(光大证券)
桐昆股份 对应目标价32元，“增持”评级。(中银万国)
森远股份 公路养护机械的新星，“推荐”评级。(长江证券)

■保险动态

两全保险三年内不得给付 保险产品短期化与保监会主导的“回归保障”背道而驰

□据《每日经济新闻》

针对保险产品短期化发展的情况，中国保监会日前下发《关于〈人身保险公司保险条款和保险费率管理办法〉若干问题的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求，两全保险的生存保险金首次给付不得早于保单生效后三年、保险期间不得少于五年。

产品短期化趋势堪忧

在CPI高企、短期银行理财产品挤压保险销售渠道的同时，保险产品的短期化趋势有所加强。

据记者不完全统计，目前各寿险公司官方网站列出的产品中，三年以内开始返还的保险产品有六七十款。快速返还保险产品涉及了大部分寿险公司。假若保险监管机构按《通知》精神严格监管，对行业和各相关保险公司的影响不可小觑。

一名中资保险公司分公司副总经理表示，该保险分公司目前生

存保险金首次给付早于三年的快速返还型产品约占所有两全保险的10%左右；而同业公司的比例要高很多。尽管短期产品会使保险公司的保费数据看起来更加漂亮，但短期产品产生的利润很低或者根本没有利润产生，公司未来还是应该集中精力来做好长期返还型产品。

快速返还无异杀鸡取卵

业内人士认为，正在热销的保险产品短期化，其实是对消费者需求的一种曲意逢迎，不利于寿险公司持续、稳健经营，也不利于客户通过购买保险产品来平滑财务周期，满足人生各阶段的财务需求。

大多数客户对保险的“偏见”也诱使保险公司推出更多快速返还、缴费期短的产品。

“快速返还意味着客户能够快速拿回自己的本钱，迎合了投资者希望快速见到收益的心理。不过，这类产品很难抵御通胀，抵御通胀要靠保险产品的分红和长期投资才能实现”。

一名业内人士表示，快速返还保险，说得严重些就是杀鸡取卵，“所谓羊毛出在羊身上，快速返还的生存金实际来自客户缴纳的保费”。

一些业内人士告诉记者，这些(快速返还保险)产品在一定程度上成为夺取市场份额的利器，但同时对客户和保险公司来讲，却存在着一定的隐患。过早返还生存金，不利于客户对人生财务目标进行合理规划，而对保险公司来讲，就得缩短其投资周期，也就是保险公司得准备更多的短期存款以支付客户生存金，不利于提高保险资金的投资收益率。

保险产品短期化趋势，与中国保监会主导的“回归保障”背道而驰。



■基金信息

信诚新机遇基金今日起正式发行

□据《中国经营报》

A股从2010年开始的结构性行情，给操作灵活的主题型投资基金带来新的发展机遇。据悉，信诚基金旗下首只主题轮动投资风格的产品信诚新机遇股票基金将于6月29日至7月26日在建行农行、中行、招

行等渠道发行。该基金拟任基金经理将由信诚基金股票投资副总监、信诚精萃成长基金经理刘浩担任。

数据显示，刘浩管理的信诚精萃成长基金过去三年总回报在116只股票型基金中排名前1/3，并在银河证券、海通证券等多家权威机构三年期评级中被评为四星

级基金。截至6月17日，信诚精萃成长成立三年多以来累计回报达106.20%。刘浩认为，信诚新机遇基金将从宏观经济、政策制度、行业的发展与变革三方面对“新机遇”进行深入挖掘，力求前瞻性地把握中国经济发展和结构转型所带来的投资机遇。

金价跌破1500美元 或不会大幅回调

□据 和讯网

随着全球大宗商品近日连续下跌，市场通胀预期逐渐减弱，再加上欧盟对希腊的积极救助使得欧元对美元持续走强，从而导致27日国际黄金价格延续跌势，收盘价甚至跌破每盎司1500美元大关。

当天，纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的8月合约每盎司下跌4.5美元，收于1496.4美元，跌幅为0.3%。该收盘价也创下了黄金市场5月19日以来的最低收盘纪录。

市场分析师表示，近期贵金属市场连续下跌，主要是由于大宗商品价格下跌后，投资者对全球经济的担忧开始减弱，从而也削弱了市场的保值性需求。当天纽约原油价格下跌43美分至每桶90.75美元，同时芝加哥农产品期货市场也延续跌势。

美国百利金融集团资深黄金分析师麦克·戴利说，近期投资者在密切关注希腊债务危机的进展以及意大利评级被调低的可能，

但是有迹象表明，希腊很有可能获得欧盟和国际货币基金组织的第二轮救助，因此市场避险情绪也开始消散，从而对黄金价格构成利空。

据报道，当天法国总统批准了一项延长希腊债券期限的草案，从而为解决希腊债务问题赢得时间，这一消息导致欧元对美元继续走强，也在一定程度上打压了黄金市场。

当天，7月份交货的白银期货价格收于每盎司33.585美元，比前一交易日下跌1.053美元，跌幅为3%。7月份交货的白金期货价格收于每盎司1673美元，下跌4.6美元，跌幅为0.3%。

德国商业银行认为，黄金不大可能进一步大幅回调。